Ghirlanda
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Cu ocazia Anului Nou, în centrul oraşului se amplasează o ghirlandă cu becuri colorate. Ghirlanda constă într-un fir de alimentare pe care sunt legate N becuri. Există câte un bec la fiecare capăt al firului de alimentare, iar restul de N-2 becuri sunt amplasate de-a lungul firului. Firul este ancorat la cele două capete şi atârnă sub greutatea becurilor, dar într-un mod particular: fiecare bec se află la o înălţime care este cu exact un centimetru mai mică decât media înălţimilor becurilor adiacente. 
Cel mai din stânga bec se află la o înălţime A deasupra solului. Trebuie să determinaţi cea mai mică înălţime B la care se poate amplasa becul cel mai din dreapta, astfel încât nici unul din becurile de pe ghirlandă să nu se sprijine de sol. Este permis ca unele din becuri să atingă tangenţial solul, dar nu este voie ca ele să se sprijine pe sol. 
Se neglijează dimensiunea becurilor. Numerotăm becurile de la 1 până la N şi notăm cu Hi înălţimea în centimetri la care se găseşte becul i. Putem scrie următoarele ecuaţii:

H1 = A

Hi = (Hi-1+Hi+1)/2 – 1,  pentru orice 1 < i < N
HN = B

Hi ≥ 0,  pentru orice 1 ≤ i ≤ N
Date de intrare

Fişierul de intrare „ghirland.in” conţine două numere N şi A, separate printr-un spaţiu. N (3 ≤ N ≤ 1000) este un întreg ce reprezintă numărul de becuri de pe ghirlandă. A (10 ≤ A ≤ 1000) este un număr real ce reprezintă înălţimea la care este plasat becul cel mai din stânga.
Date de ieşire

Fişierul de ieşire „ghirland.out” trebuie să conţină un singur număr real, B, cu o precizie de două zecimale (obţinute prin rotunjire), reprezentând cea mai mică înălţime la care poate fi amplasat becul cel mai din dreapta. 
Exemplu

	ghirland.in
	ghirland.out
	
	ghirland.in
	ghirland.out

	8 15
	9.75
	
	692 532.81
	446113.34


